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1 1o €VOg €pyou yivovtal o€ 8 nuépes. Na Bpeite:
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il o€ TTOOEG NUEPEG YiveTal OAO TO £pyO.

R o€ TOOEG NUEPEG YivovTal TA TOU £pyou

2. Na yivouv at1TAd Ta ouvBeTa KAGOUATA:

3.1
. 5 2
l. 2 3
_ + _
3 5
33
_ 4
\\. 1 2
_ + _
2
2 1
3.0 MNuwpyog eixe 45 EYPQ. 'Edwoe yia va ayopdoel éva CD Ta g Kal TO 5

TWV UTTOAOITTWV YIa va TTapel éva dwpo oTnv adepyr Tou.
Méoa xpApaTa Tou Eucivay;

4. Na UTTOAOYIOETE TNV TIMA TWV TTAPACTACEWV:
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5. Na YPAWETE PE HOPPN IS dUVAUNG TIG TTAPOCTACEIG:
A=5+5+5+5
B=48+16.2

Ir=2+47



